

ERRATA

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJEIRASEDITAL
ERRATA AO AVISO E EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 32/2023

A Pregoeira do município de Laranjeiras, através da Prefeitura Municipal de Laranjeiras, vem por meio deste, tornar pública a **ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO E EDITAL** do Pregão Eletrônico nº 32/2023, cujo objeto é o Sistema de Registro de Preços para futuro fornecimento parcelado de gêneros alimentícios, visando atender as necessidades da Prefeitura e demais órgãos participantes, conforme especificações constantes do Anexo I - Termo de Referência parte integrante do edital, a seguir:

• **ONDE SE LÊ:**

Edital do Pregão Eletrônico (pág. 01)
Cadastro da(s) proposta(s) de preços e documentos **até o dia 02/01/2024**

• **LEIA-SE:**

Edital do Pregão Eletrônico (pág. 01)
Cadastro da(s) proposta(s) de preços e documentos **até o dia 15/01/2024, 07h59.**

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, permanecendo mantida a data de abertura do certame, para o dia **15/01/2014, às 08h (oito horas)**, através da plataforma www.comprasbr.com.br.

Laranjeiras/SE, 02 de janeiro de 2024.



Livya Lays dos Santos
Pregoeiro(a)